
 

 

 

 

 

 

 

รายงานผลการใชง้บประมาณ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  

ไตรมาสที่ 1 - 2 

สถานีตำรวจภูธรโนนกุง 

ข้อมูล ณ วันที ่31 มนีาคม  2567 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



รายงานผลการใช้งบประมาณ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไตรมาสที่ 1 -2  

สถานีตำรวจภูธรโนนกุง 

ข้อมูล ณ วันที่  11 เมษายน  2567 

ท่ี ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
ผลการ

ดำเนินการ 
งบประมาณที่

ได้รับ 
ผลการเบิกจ่าย 

คิดเป็น
ร้อยละ 

ปัญหา/อุปสรรค
แนวทางแก้ไข 

1 ค่า OT บรรลุเป้าหมาย 115,200 115,200 100 ไม่มีปัญหาอุปสรรค 

2 ค่าตอบแทนพยาน อยู่ระหว่างดำเนินการ
เบิกจ่าย 4,900 - - - 

3 ค่าใช้จ่ายคุ้มครองพยาน อยู่ระหว่างดำเนินการ
เบิกจ่าย - - - - 

4 ค่าตอบแทนนักจิตฯ อยู่ระหว่างดำเนินการ
เบิกจ่าย 1,000 - - - 

5 ค่าตอบแทนชันสูตรพลิกศพ อยู่ระหว่างดำเนินการ
เบิกจ่าย 27,700 - - - 

6 ค่าส่งหมายเรียกพยาน อยู่ระหว่างดำเนินการ
เบิกจ่าย 1,200 - - - 

7 ค่าเบ้ียเล้ียง ท่ีพัก พาหนะ บรรลุเป้าหมาย 53,500 53,500 100 ไม่มีปัญหาอุปสรรค 

8 ค่าซ่อมแซมยานพาหนะ 
อยู่ระหว่างดำเนินการ

เบิกจ่าย 7,700 - - - 

9 ค่าจ้างเหมา บริการ อยู่ระหว่างดำเนินการ
เบิกจ่าย 4,100 - - - 

10 ค่าวัสดุสำนักงาน อยู่ระหว่างดำเนินการ
เบิกจ่าย 3,000 - - - 

11 ค่าวัสดุจราจร อยู่ระหว่างดำเนินการ
เบิกจ่าย 2,100 - - - 

12 ค่าน้ำมันเช้ือเพลิง บรรลุเป้าหมาย 246,386 181,834.26 73 ไม่มีปัญหาอุปสรรค 

13 ค่าวัสดุอาหารผู้ต้องหา 
อยู่ระหว่าง

ดำเนินการเบิกจ่าย 
6,600 - - - 

14 ค่าสาธารณูปโภค บรรลุเป้าหมาย 22,000 12,000 54 งบประมาณไม่เพียงพอ 

15 ค่าตอบแทนชุมชนสัมพันธ์และ
อาสาสมัคร ตำรวจบ้าน 

ที่เหลืออยู่ระหว่าง
ดำเนินการเบิกจ่าย 4,600 10,000 33.33 ไม่มีปัญหาอุปสรรค 

16 โครงการตำรวจประสานโรงเรียน
(1ตำรวจ 1 โรงเรียน) 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการเบิกจ่าย 

2,140 2,140 100 ไม่มีปัญหาอุปสรรค 

 

 

 



 

ท่ี ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
ผลการ

ดำเนินการ 
งบประมาณที่

ได้รับ 
ผลการ
เบิกจ่าย 

คิดเป็นร้อยละ 
ปัญหา/อุปสรรค
แนวทางแก้ไข 

17 

กิจกรรมการสร้างภูมิคุ้มกันใน
กลุ่มเป้าหมายระดับโรงเรียน 
ประถมศึกษาและมัธยมศึกษา หรือ
เทียบเท่า รายการค่าใช้จ่ายโครงการ
การศึกษาเพื่อต่อต้าน การใช้ยาเสพติด
ในนักเรียน (D.A.R.E. ประเทศไทย) 

อยู่ระหว่าง
การนำ
เอกสาร
เบิกจ่าย 

15,600 15,600 100 
เบิกเดือน เม.ย. 

67 

18 

งบรายจ่ายอื่นเพื่อเป็นค่าตอบแทนชุด
ปฏิบัติการปิดล้อมตรวจค้นตาม
แนวทาง ตร.ในการดำเนินการปิดล้อม
ตรวจค้น 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 20,000 20,000 

 

 

100 

 

 

ไม่มีปัญหา

อุปสรรค 

รวม 553,326 379,074 68.50  

 

 

 

           ตรวจแล้วถูกต้อง 

 

    พนัต ำรวจเอก       

                 (  วสูิตร   สถิตย ์   ) 
             ผูก้  ำกบักำรสถำนีต ำรวจภูธรโนนกุง 
 
 

 


